



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Tel. 731 646 980, 371 594 970, e-mail ochrokycany@seznam.cz,
www.charitarokycany.cz.

Rány z děla

Prosinec 2023

V prosinci jsme zažili úžasnou atmosféru, kdy k nám zavítali Mikuláš, čert a anděl. Bez ohledu na to, zda byli všichni klienti hodní, jsme se všichni skvěle bavili. Nikdo nebyl odnesen čertem, ale zdálo se, že už měl pytel plný.

Měsíc byl plný vánočních výstav a trhů, a my jsme se aktivně zapojili na několika akcích po celém Rokycanském okrese, prezentujíc naše klienty a jejich výrobky.

Pro naše sponzory a hosty vánoční besídky jsme připravili skvělé pozvánky a pro děti z mateřské školy jsme připravili drobné odměny. Jejich představení bylo nádherné a společně jsme si užili i společné fotografování. Paní učitelky slíbily, že nás příští rok opět navštíví, což nás velice těší.





Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Blížil se konec prosince a s ním i uzávěrka našeho pracovního roku. Po úspěšné vánoční výstavě jsme se konečně mohli ponořit do příprav vánoční besídky. Byly nacvičovány koledy a ti, kdo měli zájem zpívat sóla, byli vítáni. I přes to, že některá čísla musela být vyřazena z programu kvůli nemoci některých účinkujících, jsme připravili krásnou podívanou pro rodiče a rodinné příslušníky. Vánoční besídka v Pohodičce byla plná tradičních slov od ředitele Diecézní charity Plzeň, pana Jiřího Lodra, poděkování sponzorům, vystoupení klientů, představení asistentů rodičům a na závěr rozdání vánočních dárků a volné zábavy. Tento večer symbolizoval závěr našeho společného úsilí s radostným tónem.

Práce v našem zařízení není pouze o plnění povinností. Snažíme se nalézt cesty a způsoby, jak zaujmout naše klienty a motivovat je. Tento přístup se odráží nejen ve vztahu k klientům, ale také k našemu vlastnímu personálu. Zaměstnanci se snaží vytvářet prostředí, ve kterém je každý jedinec respektován a podporován. Cílem našeho zařízení je nejen poskytovat kvalitní sociální péči, ale také podněcovat rozvoj a sebeurčení u našich klientů. Pracovníci se neustále snaží rozvíjet své dovednosti a hledat nové přístupy, aby lépe reagovali na individuální potřeby každého z nich. Naše práce není jen o tom, co musíme udělat, ale také o tom, jak to udělat nejlépe. Chceme porozumět každému klientovi, najít s ním společnou řeč, chápat jeho potřeby a možnosti. Práce v našem zařízení není lehká a ne každý by ji zvládl. Je vyčerpávající, ale zároveň obohacující. Stále se učíme, a s každým novým klientem přicházejí nové výzvy.

Plán na leden 2024

1.- 14. 1. 2024 Tříkrálová sbírka

17. 1. 2024 Výstava panenek v rokycanském muzeu

Přejeme vám v novém roce 2024 mnoho zdraví, štěstí a úspěchů. Ať vám nový rok přinese spokojenost, radost a mnoho krásných chvil. Děkujeme vám za vaši důvěru, podporu a spolupráci v uplynulém roce a těšíme se na další společné projekty a výzvy v nadcházejícím období.

